ELEZIONE DIRETTA DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE ANNO 2024
La presentazione delle liste e delle candidature deve essere fatta all’ Ufficio Elettorale del Comune di Leno, dalle ore 8,00 del 30° giorno (10 maggio) alle ore 12 del 29° giorno (11 maggio) antecedenti la data delle votazioni.

Si raccomanda di seguire attentamente le indicazioni contenute nei modelli Ministeriali, allegati e soprattutto di verificare con attenzione che i dati anagrafici dei candidati siano corrispondenti a quelli indicati nel certificato di iscrizione alle liste elettorali.

Si evidenzia che i sottoscrittori devono essere residenti nel Comune di Leno e devono essere informati che non possono sottoscrivere più di una lista.

Al fine di agevolare la certificazione delle sottoscrizioni e nel rispetto della normativa per il rilascio dei certificati (entro 24 ore), i modelli compilati e sottoscritti possono essere, di volta in volta, consegnati all’Ufficio Elettorale, presso i Servizi Demografici.

I modelli allegati sono estratti dalla Pubblicazione Ministeriale n. 1 del Ministero dell’Interno “Istruzione per la presentazione e l’ammissione delle candidature”.
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