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PROTEZIONE CIVILE COMUNE DI LENO
(Provincia di Brescia)

Via Dante 3, 25024 Leno (BS) – Tel. 030-9048086 – Cell. 320-4249549 

polizia.locale@comune.leno.bs.it – protocollo@pec.comune.leno.bs.it
per atti di Polizia Giudiziaria: polizia.locale@pec.comune.leno.bs.it 


Leno 22 settembre 2025
A tutti i cittadini del Comune di Leno

OGGETTO: Ordinanza del Capo di Protezione Civile n. 1158 del 29 AGOSTO 2025 “Disposizioni operative finalizzate a definire le modalità di applicazione delle procedure contenute nell’ordinanza del Capo del Dipartimento della protezione civile n. 932 del 13 ottobre 2022, in relazione agli eventi calamitosi verificatisi negli anni 2022 e 2023.” (G.U. n. 208 del 08/09/2025) - Contributi a favore dei privati cittadini per il ripristino dei danni subiti dagli eventi calamitosi alla abitazione. - Eventi calamitosi verificatosi dal 4 al 31 luglio 2023 nel territorio della Regione Lombardia di cui all’Ordinanza del Capo di Protezione Civile n. 1026 del 27 settembre 2023.
IL SINDACO 
Preso atto della comunicazione pervenuta da Direzione generale Sicurezza e protezione Civile di Regione Lombardia, Informa i cittadini che è possibile presentare istanza per il risarcimento dei danni subiti dagli immobili privati (per il momento non attività produttive), subiti dalle abitazioni nel mese di luglio 2023 per le quali era già stato caricato il modulo B1 su piattaforma “Bandi on line”.
I soggetti interessati, per accedere ai contributi devono presentare apposita domanda, utilizzando la modulistica resa disponibile sulla piattaforma regionale Bandi e Servizi al procedimento identificato con il Codice: RLY12023035224. 
Sulla piattaforma saranno anche resi disponibili l’Allegato B all’OCDPC n. 1158/2025, contenete i criteri per la presentazione delle domande.
Si evidenzia, come riportato nell’Allegato B dell’Ordinanza (paragrafo 1.1), che i cittadini, che a suo tempo, nella fase di ricognizione, hanno presentato, mediante la piattaforma regionale Bandi e Servizi, il modulo B1 «Ricognizione dei danni subiti e domanda di contributo per l’immediato sostegno alla popolazione», sono chiamati a presentare la documentazione richiesta per il riconoscimento e la quantificazione del contributo mediante la piattaforma regionale Bandi e Servizi dalle ore 10:00 del 22.09.2025 alle ore 23:59 del 05.11.2025.
La presentazione dei moduli sulla piattaforma di REGIONE LOMBARDIA e la loro compilazione ON LINE è condizione indispensabile per accedere agli eventuali contributi che verranno successivamente resi disponibili da REGIONE.

Cordialmente
Il Sindaco

Dott.ssa Cristina TEDALDI

